Електронни образователни ресурси в обучението по технологии и предприемачество (5-7 клас)
Програмата е предназначена за: учители по технологии и предприемачество, възпитатели, педагогически специалисти в Центрове за подкрепа на личностното развитие.
Кратка анотация или основни теми: Курсът е насочен към усъвършенстване на дигиталните педагогически компетентности на педагозите и осигуряване на възможности за обогатяване на цифровата образователна среда. В програмата се разглеждат теми като: Същност и особености на дигиталните образователни ресурси. Идентифициране и систематизиране на цифровите средства за обучение по технологии и предприемачество. Свободен софтуер и образователни платформи за дидактическо осигуряване на учебния процес. Изисквания при проектиране на съвременни електронни образователни обекти. 
Обучението се провежда на  български език
Продължителност на програмата: 1 ден

Хорариум: 16 академични часа – 8 ч. аудиторна заетост и 8 ч. извънаудиторна заетост
Кредити: 1
Отговорник за курса: ас. д-р Любима Зонева
Телефон: 0888 061 854
E-mail: zoneva@swu.bg 
Основно звено: Технически факултет, катедра „Технологично обучение и професионално образование“, 
Primary unit: Department of Technological Education and Professional Training 
Program Title: Electronic educational resources in teaching technology and entrepreneurship (5th-7th grade students)

Who is the program intended for: teachers of technology and entrepreneurship, educators, pedagogical specialists working in the Centres for Support of Personal Development
Short annotation or main topics  The course objectives are to improve the digital pedagogical competencies of teachers and to provide opportunities for expanding digital learning environment. The program dealt with topics such as: Nature and characteristics of digital educational resources. Identifying and classifying the digital resources for teaching technology and entrepreneurship. Free software and educational platforms for didactic provision of teaching process. Requirements for the design of modern electronic educational sites.
Instruction is in Bulgarian
Duration of program: One day
Attendance: 16 academic hours, of which 8 academic hours are attendance

Credits: 1

Responsible for the course:  Asistent  PhD  Lyubima Zoneva
Phone: 0888 061 854
E-mail: zoneva@swu.bg

