Подвижните игри в урока по физическо възпитание и спорт

Обучаващо звено: Факултет по педагогика
Лектор: гл.ас. д-р Янко Руменов
Програмата е предназначена за учители по физическо възпитание и спорт. 
Анотация: 
Подвижните игри имат образователно, възпитателно и оздравително значение за многостранното развитие на учениците и са обширно застъпени в учебните програми по физическо възпитание в предучилищните институции и началния етап на основната образователна степен. В тази връзка, квалификационният курс е предназначен за начални учители и учители по физическо възпитание и спорт.


Получаването на теоретични знания за приложението на подвижните игри в урока, свързани с класификацията, характера и натоварването, ще дадат една основа на учителите за компетентно им използване в учебния процес с цел подобряването на функционалното състояние на организма на учениците.


Използвайки играта като средство на физическото възпитание, учителите, ще придадат на урока емоционална наситеност, както и ще въздействат на физическата дееспособност на децата. 



Чрез нея ще могат да реализират целите и задачите, които се поставят както за всеки конкретен урок, така и за целия учебно-възпитателен процес по физическо възпитание и спорт. 


Използването на игровия метод на обучение ще осигури изключително предимство в работа им и по-конкретно в урока по физическо възпитание и спорт.


Учителите, за които е предназначен квалификационният курс ще усвоят основни теоретични знания и методико-практически умения за използване на подвижните игри в уроците по ФВС, ще се научат да регулират натоварването на отделните игри, според възрастта и функционалните възможности на учениците, ще се запознаят с видовете (класификацията) подвижни игри и подходящо им прилагане според поставените задачи в уроците. 


Чрез набор от подвижни игри да реализират конкретни цели и задачи за хармоничното развитие на ученика в образователната ни система по физическо възпитание и спорт. Да успяват да предадат точно и ясно организацията за провеждането на игрите и да придават емоционален фон от практикуването им.
Оценяването

Оценяването на придобитите знания по учебната дисциплина се извършва посредством разработване на план-конспекти и писмен тест върху лекционния  и методико-практическия материал.

Продължителност на програмата: 16 часа
Хорариум: 

· Аудиторна заетост – 8 ч.

· Извънаудиторна заетост – 8 ч.

Квалификационен кредит: 1
Участниците в курса получават удостоверение, съгласно Наредба № 15 от 22 юли 2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти

Минимален брой участници: 10 
